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Firma: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

1) (10 PunTtos) Determine la ecuacién de la recta tangente a la curva y = x arcsen(x),

cuando x = L
==



2) (10 PunTOs) Sea la funcién f: [0,3] = R definida por f(x) = [x] sen(mx).

a) Especifique la regla de correspondencia por tramos de la funcién f.
b) Bosqueje la grafica de la funcidn f en el plano cartesiano adjunto.
c) Utilizando limites, analice la continuidad de la funcién f enx = 2.




3) (10 PunTos) Especifique el tipo de indeterminacidn y luego calcule:
1

lim(x)1-x
x—1

4) (10 PunTos) Demuestre, de ser posible, que la funcién dada por y = c;e?* + c,e 3%,

donde c; y ¢, son constantes arbitrarias, satisface la ecuacion:

y'+y —6y=0



5) (10 Puntos) Utilizando el teorema del valor medio para derivadas, de ser posible,
demuestre que:

|sen(x) — sen(y)| < |x - y|

6) (10 PunTos) Demuestre que si una funcion f es continua en el intervalo [- L, L], se cumple
que f_LLf(x)dx = ZfoLf(x)dx, si f es una funcién par en [- L, L].



7) Obtenga:

a) (10 PUNTos)fS

dx
en2(x) */cot(x)

b) (10 PunTos) [Vx In?(x) dx



8) (10 PunTos) Dada laregién R = {(x,y) E R? /(1 <x <3)A(2 <y < 3Vx)}
a) Bosqueje la grafica de la regién R en el plano cartesiano adjunto.
b) Calcule el volumen del sélido de revolucion que se genera al rotar la region R
alrededor de larectay = 2.




9) (10 PunTos) De los dos siguientes ejercicios, SELECCIONE SOLAMENTE UNO y resuélvalo.

a) Calcule el maximo volumen posible de un envase cilindrico sin tapa que se puede
construir con 277 [pulg?] de metal.



b) Suponga que el costo total C, en délares americanos, de fabricar q unidades de cierto
producto es:
C(q) =3q*+5q+75

i)  ¢En qué nivel de produccién es minimo el costo medio por unidad?
i) ¢En qué nivel de produccién el costo medio por unidad es igual al costo
marginal?



